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o sin(\Ae" — ¥’ )+ Ycos(YVe +¥o)

Fsin(YYe —¥eo )+sin(YFe +¥Fo)

sinfe +Ysin¥fo Ysin¥fe

—fCcos¥fo +sinfe  sinfe —¥Fcos¥fo

o )0 COSF o 5 Gob 1S 7 5o g O j90 s b

sin¥fo

o vYtan¥fe
q = cos 't _ —a

sinfe ¥fcosfe tanfe —¥

cosfe  Ccosfeo
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= tanfe = —
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o0, wasl COEAYS’ = COt(Re’ +Fo )= —tan¥fe a5 bl |

fa
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[YK, (YK + Y)Tt] claosl 0 a5 y=8INX o408 4 a>g U
[, Y] 550 0 a5 ¥ =SINX 2l Jlogei ol LS ke Z .

g o S5 5 [FFI,—=YTL] 550 50 ol sy ous,
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(Shmpd Ae) —-\Y?
oS axly o e @3S e ¥ oo ) Y=SINX Joges polie

1l o Camd 4 VY 8555 f5g0d domil 10 S 0

y y
1 A y = Ysin x-
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> X > > X
7 DU \_/
y =Ysin x
(AF G AL (sloaais wotilia ¥ (idl,)
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(ay]; pirle Lud) —\ryY

s s & bl o af cl ¥ ouly Y=YC0SX ol jlode iSlos
Sl e cnoas ke Z . x=Ykn
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Ar ol Mae Bl gV oy (Y =8INX) Lot ol jlade ST
oty e )

Y Jods fSlas = (<)X (<)) =¥

¥ e s = (—¥)X () +)=—Y+1=—)
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. T
«\» &y :y=sm(}-+x)=cosx , V=—C0SX

_ T T .
«Y» &y ¥ 1y = cos(X——) = cos(——X) = sin X,
Y Y
y =—sinx
_ . '
»ausiy= sm(T—x) ==—CO0SX , y=—CO0SX

«f» &Sty =cos(ft—X)=cosx , y =—sinx
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[a+b=Y
= a=\,b=Y

a—-b=-\

= f(x)=V+Ycosx

Yol Yot Y1t
= f(T) =1+ Tcos(T) =\+Ycos(Fm+ _\"—)

Ym T \
=V+Ycos(—)=\+Ycos(m——) =V +Y(——) =
Y Y Y
(U 6 AL sbaaiw wolilia V¥ (il,)
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YR .
y= acos(—;w+ X)+bsinx+\

n .
= acos(\"n+;+ X)+bsinx+\

Pl 4>
y=asinx+bsinx+\= y=(a+b)sinx+\
#Slae sinX =)= &b Sl> =(a+b)(\)+V=a+b+)
S sinx ==\ = &b o> =(a+b)(—))+)
=—a—b+)
&b iSho— ab > =#—>(a+b+V)—(-a-b+))=7¢
—>a+b+\+a+b-\=f—>va+Yb=F—>a+b=Y
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f(x+—)+1=\+sinx=> f(x+;)= sin x
T \—V—f
t

T |
X+ —=t=2>x=t——
Y Y

f(x+%)= f(t)= sin(t—$)=—sin(%—t)= —cost
f(x)=-cosx
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f(—=)=—-cos—=——
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